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Interrogazioni e interpellanze. 
P R E S I D E N T E . Prego di dar let tura delle 

interrogazioni e di una interpellanza presen-
ta te oggi. 

CAMERINI , segretario, legge : 
« Il sottoscritto chiede di interrogare il 

ministro di grazia e giustizia, per conoscere 
se non creda, in previsione dell 'approva-
zione del disegno di legge sulle modifica-
zioni all 'ordinamento giudiziario, promuo-
vere un provvedimento straordinario per 
impedire che sia bandito un nuovo con-
corso per le promozioni dei magistrati a 
norma della legge 14 luglio 1907, n. 511. 

« Dentice ». 

« Il sottoscritto chiede d ' interrogare il 
ministro dei lavori pubblici, per sapere se 
ha avuto notizia dello sciopero dichiaratosi 
recentemente fra il personale delle ferrovie 
reali e secondarie Sarde, e dei motivi che 
lo hanno determinato. 

« Pala ». 
« Il sottoscritto chiede d'interrogare il 

ministro dei lavori pubblici per sapere se 
la Commissione ministeriale, già da due 
anni incaricata degli studi tariffari compa-
rativi f ra le progettate linee ferroviarie 
attraverso lo Spluga e la Greina, abbia li-
cenziata la sua relazione, e se questa re-
lazione possa essere finalmente distribuita 
ai membri del Parlamento. (L'interrogante 
chiede la risposta scritta). 

« Cermenati ». 
« I l sottoscritto chiede di interrogare il 

ministro dei lavori pubblici per conoscere 
le ragioni del deplorevole r i tardo alla ese-
cuzione dei lavori pel collettore pluviale in 
tenimento di Angri, contrada Sant'Alfonso; 
e se in vista delle lunghe more per l'arbi-
t ra to tra i privati proprietari e l'Ammini-
strazione dello Stato non creda necessario 
di procedere senza indugio ai lavori, indi-
pendentemente dalle contese patrimoniali, 
che saranno definite in propria sede. (L'in-
terrogante chiede la risposta scritta). 

« Dentice ». 
« I l sottoscritto chiede di interrogare il 

ministro dei lavori pubblici per "conoscere 
le ragioni del ri tardo all'inizio dei lavori 
nella stazione di Angri, e se non creda in 
vista delle opposizioni dell 'appaltatore di 

».na'iiU 
fare procedere, in danno di costui, a nuovo 
incanto per non rimandare infinitamente 
un'opera riconosciuta urgente e di sommo 
interesse per il paese. (L'interrogante chiede 
la risposta scritta). 

« Dentice ». 
« Il sottoscritto chiede d' interrogare il 

ministro di agricoltura, industr ia e com-
mercio, per conoscere se finalmente, come 
promise, intenda si sistemare, in maniera 
definitiva, gli uffici demaniali presso le pre-
fe t ture del Mezzogiorno e della Sicilia, e 
provvedere alle condizioni non liete del 
funzionari addetti ai medesimi. (L'interro-
gante chiede la risposta scritta). 

« Casolini ». 
« I sottoscritti chiedono di interrogare il 

ministro dei lavori pubblici per sapere se e 
quando intenda procedere alla nomina di 
un ingegnere di sezione, che manca da ol-
tre due anni, ed in generale provvedere alla 
deficienza numerica del personale presso 
l'ufficio del Genio civile in Campobasso, 
deficienza che, nonostante l ' a t t iv i tà e Io 
zelo di t u t t i i funzionari che colà prestano 
servizio, provoca dannosissimi r i tardi nello 
studio di s trade importantissime e di tu t te 
le pratiche in cui è richiesto l 'esame ed il 
parere del Genio civile. (Gli interroganti 
chiedono la risposta scritta). 

« Cannavina, Magliano, Tom-
maso Mosca, Cimorelli ». 

« I l sottoscri t to chiede d ' interrogare i 
ministri del tesoro e delle finanze, per co-
noscere le ragioni per le quali al ragioniere 
Emilio Pugliesi fu Emilio da Catanzaro, 
r ichiamato a Derna, ove dimorò sette mesi, 
non fu concesso, dopo tornato in Italia, di 
sostenere le prove orali, avendo già felice-
mente superato le prove scritte, di volon-
tario di ragioneria presso le Intendenze di 
finanza e di volontario delle agenzie delle 
imposte dirette, quando a momento oppor-
tuno gli veniva negata una breve licenza 
per potersi recare a Roma. (L'interrogante 
chiede la risposta scritta). 

« Casolini ». 
« Il sottoscritto chiede d ' interrogare il 

ministro dell 'interno, per sapere se non cre-
da opportuno impedire quelle rappresenta-
zioni cinematografiche che sono scuola di 
delitto. (L'interrogante chiede la risposta 
scritta). 

« Candiani ». 


